Тест. Первые киевские князья.          1 вариант.
1. Соотнесите высказывание с именем князя, которому оно принадлежит.

       1) Олег             
а) Не любо мне сидеть в Киеве, хочу 

жить в Переяславце на Дунае – там середина 
земли моей

       2) Игорь          
б) Это (Киев) будет мать городам русским

       3) Святослав    
в) Идите с данью домой, а я возвращусь 

и пособираю еще
2. Князь Олег собрал большое войско и отправился в поход на Константинополь в:
А) 882 г.    Б) 896 г.    В) 907 г.    Г) 912 г.

3.   Главным городом древлян был:

А) Изборск 
Б) Чернигов    В) Искоростень    Г) Полоцк

4.   Укажите события, которые произошли в период правления 
княгини Ольги.

А) русские дружинники окончательно разгромили печенегов


Б) было установлено фиксированное налогообложение племен


В) первый представитель правящей династии принял крещение


Г) установлены новые границы Руси по Дунаю

5.   В 971 г. Святослав после сражения с войском византийского 
императора:

А) заключил мирный договор с Византией


Б) продолжил войну с Византией

В) получил дань


Г) стал союзником Византии в войне с печенегами

7.    Восстановите хронологическую последовательность:
А) подписание Олегом торгового соглашения с Византией 

Б) поход Святослава на вятичей и Волжскую Болгарию

В) гибель Игоря в древлянской земле

Г) принятие Ольгой христианства в Византии

Тест. Первые киевские князья.          2 вариант.
1. Установите соответствие между терминами и определениями.

1) урок           
а) место сбора дани

2) погост       
б) объезд осенью киевскими князьями 
территорий подвластных земель
3) полюдье
в) точный размер дани, установленный князем

2. В «Повести временных лет» утверждается, что князь Олег:

А) был убит печенегами на пути из Византии в Киев

Б) отправился в печенежскую степь, где погиб

В) умер от укуса змеи, которая выползла из конского черепа

Г) вернулся в землю норманнов, откуда был родом, и погиб в морском походе

3. Во время сбора дани с древлян погиб князь:
А) Аскольд    
Б) Игорь    
В) Олег    
Г) Святослав

4. Первым представителем правящей династии Рюриковичей, принявшим крещение был (а):
А) Аскольд

Б) Дир

В) Ольга

Г) Рогнеда

5. Князь Святослав погиб в бою с печенегами на днепровских порогах в:
А) 966 г.    Б) 969 г.    В) 972 г.    Г) 980 г.

6. Восстановите хронологическую последовательность:

А) принятие Ольгой христианства в Византии

Б) гибель Игоря в древлянской земле

В) подписание Олегом торгового соглашения с Византией 

Г) поход Святослава на вятичей и Волжскую Болгарию
